

Генеральный директор «КамАЗа» посетил СКИП «Мастер» на Ставрополье

Генеральный директор ПАО КАМАЗ Сергей Когогин посетил с рабочей поездкой Ставропольский край. В столице региона вместе с губернатором Владимиром Владимировым он ознакомился с работой краевого индустриального парка.

«Сегодня индустриальный парк «Мастер» – это площадка, на которой 121 предприятие работает и создает важную для людей и экономики региона продукцию. На данный момент мощности парка исчерпаны. Вместе с компанией «КАМАЗ» будем развивать дополнительную инфраструктуру, чтобы иметь возможности привлекать новых резидентов», – прокомментировал глава региона.

В частности, обсуждены вопросы строительства четвертой очереди [СКИП «Мастер»](#) и возможные варианты ее размещения. Проекты новой очереди будут заявлены для участия в федеральных программах государственной поддержки на создание и развитие промышленных парков и технопарков в 2025-2030 годах.

Как прозвучало, за период работы СКИП «Мастер» привлечено более 710 миллионов рублей бюджетных средств. Частные вложения составили 817 миллионов рублей, инвестиции резидентов – более 900 миллионов рублей.